

Аутовенозную пластику плечевой артерии выполнили в одном наблюдении. В 6 случаях дефекты лучевой и в 4 случаях локтевой артерии также были восстановлены с использованием аутовенозных трансплантатов. Невролиз срединного и локтевого нервов был выполнен 3 пациентам. Одновременно аутонервную пластику срединного и локтевого нервов выполнили 8 пациентам. Эпинеуральное восстановление лучевого нерва осуществлено 2, аутонервная пластика также 2 пациентам.

В 2 наблюдениях имело место нарушение кровообращение пересаженного комплекса тканей. Повторная реконструкция сосудистых анастомозов привела к успеху.

Отдаленные функциональные результаты традиционных (8) и микрохирургических способов операции (10) были изучены у 18 пациентов. На контрольных рентгенограммах после традиционных видов остеосинтеза сроки консолидации варьировали от 4 до 6 месяцев.

У всех больных пересаженные трансплантаты прижились. Сращение трансплантатов с реципиентными костями отмечалось в сроки от 3 до 5 месяцев.

Выводы

Таким образом, одновременная реконструкция СНП, сухожилий и костей, широкое использование традиционных и микрохирургических способов лечения способствуют получению хороших функциональных результатов. Вместе с тем, правильный выбор вида реконструкции снижает частоту инвалидизации среди этой категории больных.

ЛИТЕРАТУРА

1. Дарминов, Н. Б. Лечение несросшихся переломов, ложных суставов и дефектов костей предплечья и плеча аппаратами с управляемой жесткостью и фиксации: автореф. дис. ... канд. мед. наук / Н. Б. Дарминов. — Уфа, 2003. — 25 с.
2. Комплексное одноэтапное лечение несросшихся переломов, ложных суставов и дефектов длинных костей конечностей, осложненных остеомиелитом / З. И. Уразгильдеев [и др.] // Вест. травматологии и ортопедии им. Н. Н. Приорова. — 2002. — № 4. — С. 33–38.
3. Проблемы обширных дефектов тканей конечностей у пациентов с сочетанной травмой / В. Г. Самодай [и др.] // Анналы пластической и реконструктивной и эстетической хирургии. — 2006. — № 4. — С. 136–137.
4. Возможности блокирующего остеосинтеза при метафизарных переломах плечевой кости / В. А. Неверов [и др.] // Ж. Вестник Хирургии им. И. И. Грекова. — 2008. — Т. 167, № 6. — С. 52–54.

УДК 811.111-26

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Хорошун А. Л.

Научный руководитель: А. А. Шиханцова

Учреждение образования

«Гомельский государственный медицинский университет»

г. Гомель, Республика Беларусь

Введение

Английский язык сейчас — самый главный и самый распространенный язык в мире. Это государственный язык во многих странах: Великобритании, Израиле, Индии, Канаде, США, Нигерии, Филиппинах, Сингапуре, Танзании и Новой Зеландии. Во многих азиатских и африканских странах, кроме родного языка люди говорят и по-английски. Говорят по-английски и в Европе. Английский язык распространен практически во всем мире.

Существует множество индивидуальных причин: кто-то скажет, что изучение английского языка — это модно, кого-то вынуждают обстоятельства, кто-то уезжает за границу, а английский — это язык международного уровня и он пригодится везде.

Кто-то, особенно это касается девушек, мечтает выйти замуж за иностранца. Кого-то заставляют родители. Некоторые люди просто хотят быть полиглотами и стараются овладеть как можно большим количеством языков. В общем, как вы видите, причин изучать на английский язык может быть много и у каждого они свои.

Я же, студентка самого лучшего университета в мире, считаю, что каждый человек должен овладеть знаниями этого языка. Начало моего изучения английского языка, было положено еще в 1 классе средней школы. Наверное, еще тогда я не могла понять, зачем нам это все, если родители и друзья меня понимают на родном языке. Английский язык для меня казался чем-то недостижимым. Но только потом, спустя некоторое время, я осознала, что эти знания очень полезны и важны для меня.

Цель

Выяснить, популярен ли английский в современном мире и по какой причине его изучает современная молодежь.

Материал и методы исследования

Тестирование и опрос студентов по данной теме.

Результаты исследования и их обсуждение

Итак, зачем мне нужен английский язык? Английский язык — это международный язык, на котором общаются многие страны мира. Поэтому его стоит изучать, если хочешь поехать за границу учиться, найти новых друзей, свободно общаться за рубежом, изучать культуру какой-либо страны, обычаи, традиции и литературу. Английский язык может пригодиться во многих профессиях, таких как менеджер, программист, врач, бизнесмен, рекламодатель и так далее.

Еще одна причина, зачем учить английский, заключается в том, что это поможет развить много полезных личностных качеств.

Таких, как тренировка памяти, гибкость мышления. Английский язык очень богат синонимами. Еще одной из его особенностей является гибкость, позволяющая одну и ту же мысль передавать с помощью различных формулировок. Это оказывает благотворное влияние на развитие интеллектуальных способностей.

Также знания английского укрепляют силу воли. Так как специальных упражнений для развития силы воли не существует. Она укрепляется, если человек принимает решение упорно идти к своей цели и регулярно прилагает усилия. Это могут быть спортивные тренировки, игра на музыкальном инструменте или изучение иностранных языков. Для достижения успеха важно постоянно уделять время обучению, что в свою очередь помогает развить такие качества, как способность к длительной концентрации, упорство, умение ставить цели и достигать их.

Итак, я провела опрос среди студентов первого курса медицинского университета. 82,3 % опрошиваемых на вопрос «Важен ли английский язык в нашей жизни?» ответили положительно, 11,3 % студентов считают, что знания английского языка им не нужны, а 6,5 % не знают ответа на этот вопрос.

66,1 % студентов уверены, что английский язык необходим и в медицинском университете, 19,4 % к сожалению, ответили, что знания английского в мед. университете им не понадобятся, и 14,5 % затрудняются ответить на этот вопрос.

Так же я попыталась узнать, почему же некоторые студенты стремятся выучить английский язык. 46,8 % изучают английский лишь потому, что его требуют в университете, 32,3 % мечтают уехать за границу, работать и развиваться дальше, 17,7 % изучают потому, что считают язык интересным, а 3,2 % учат его из-за современных тенденций.

Выводы

Очень важно определить, зачем нужно изучать именно вам. Точное понимание собственных целей позволит усилить мотивацию и справиться с сомнениями, которые иногда преодолевают человека, избравшего тот или иной путь личного развития. В минуты разочарования важно вспомнить, ради чего вы все начинали. Это поможет добиться успеха, несмотря на препятствия и сложности!